Ilpunoscenue 2

OTBeTHI M YKa3aHHMA K OLICHNBAHUIO 00Pa3L0B 3aJaHMIl IPOBEPOYHOH padoThl 10 MaTeMATHKe
IJISE 00yYAKOIIUXCH 6-X KIaccoB 00pa30BaTe/IbHbIX OPraHu3anuii ropoaa MocKBbI

Ne Makc. Yka3zanus K
OTtBeT (3T2JI0H) baan
3aJaHuA 0asn OIleHUBAHHUIO
1 | OTBeT Ha 3aflaHHe 3alnuiInTe B BUe Le/Ioro YMC/a M KOHeYHOH AeCaTUYHON Apobun. 1 OTtBeT COBIIagacT 1
Bbluncnute: -2 - (54 + 129). C 3TAJIOHOM.
oreer:| 366 | Jpyrue BapHaHTBhl. 0
2.1 OrBeT Ha 3afjaHne 2.1 3anuunTe B BHUAeE HECOKPATUMOH 00ObIKHOBEHHOMH Apobn. 1 OtBet COBIIAAACT 1
:|3anauue 21 C 3TAJIOHOM.
(6 3\ 2
Bbluncnure: (g = Z) . 5 I[pyrﬂe BapHaHTI’I' 0
Otser:
10
2.2 Or1Ber Ha 3af1anne 2.2 3anuimTe B Bue Le/Ioro YAC/Ia MM KOHEYHOMH AeCaTHYHONH Apobu. 1 OTtBer COBITIagacT 1
:|3anauue 2.2 C 3TAJIOHOM.
Bbiumcnure: 1,54 + 0,5 - (-1,3).
o= I JIpyrue BapuaHTHI. 0




OTBeT Ha 3aJaHHe 3alUuLLUNTE B BHAE L{eJI0N0 YACIa MITH KOHEYHOH 1eCITUYHOM Apobu.

Haiiaute 3HaueHue Bblpaxenus —2|y — 1| npu y = —4.

OtgeT: m

OtBeT coBOagaer
C DTAJIOHOM.

Jpyrue BapuaHThl.

| OT1BeT Ha 3ajlaHne 3alnLINTe B BHAE LeJI0ro YAC1a M/TH KOHEYHOH 1eCATHYHOH ap06n.

HaliauTte Heu3BeCTHOe 3HaueHue X U3 paBeHcTea 6x —x = 8,4 - 0,9.

OtseT: 1,5

OTtBeT coBnagaeT
C DTAJIOHOM.

Jpyrue BapraHTBhlI.

[ OTBeT Ha 3a/laHMe 3anUILIUTE B BUAE LIe/IOr0 YAC/IA WM KOHEYHOW fIeCaTUYHOU Apobu.

Tennoxoa NpoLWEN No TeuyeHuto peku 60 kKM 3a 4 4. CKONbKO YacoB MOHaAobuTcsi Ha obpaTHbIM NyTb, ecnu
CKOPOCTb TEeYEHUs peku paBHa 1,5 km/u?

OtBeT: .

win

OAMH HacoC MOXET HanoNHUTL bacceiiH 3a 48 yacoB, a APYroii HAcOC HANOMHUT TOT Xe GacceliH 3a 16 vacos. 3a
CKO/bKO YaCcoB HanonHAT BacceitH 3T1 Ba Hacoca, paboTas BMecTe?

Otser: .

OtBeT coBOagaer
C DTAJIOHOM.

Jpyrue BapraHTBhlI.

| OTBeT Ha 3ajlanne 3annunTe B B/ HECOKPaTMMO¥H 00bIKHOBEHHOH APOGH.

Bbluncnure: 21 2 (E - §) +2- 13.
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12
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OTBeT:

OTtBeT coBnagaeT
C DTAJIOHOM.

Jpyrue BapuaHThl.




OTBeT Ha 3aflaHmne 3anuinTe B BH/E LeJI0r0 YAC/Ia M/TH KOHEYHOH 1eCITUYHONH .qpo6n.

B MHOrokBapTMpHOM AoMe Bcero 425 keapTup. Bo Bcex noabesaax KOAMYECTBO KBapTUp oauHakosoe. CKONMbKO
NOABE3AI0B B A0ME, €C/IU U3BECTHO, UTO B KaXA0M U3 HMX 6onblue 80, HO MeHblie 100 kBapTup?

Otser: .

OtBeT coBOagaer
C DTAJIOHOM.

Jpyrue BapuaHThl.

| OTBeT Ha 3afJaHHe 3alnULLINTE B BH/E LeJION0 YAC/Ia NN KOHEYHOMH 1eCATHYHON 1pobn.

B Tpéx Awwmkax nexart s6noku. B nepeoM siwmke S6MOK B 2 pasa MeHblue, YeM B [BYX OCTa/lbHbiX BMecTe,
B0 BTOpoM — 70 % konuuecTBa A6MOK B TPETbEM SALIMKE, @ B TpeTbeM Awmke nexut 80 abnok. Ckonbko Bcero
A6M0K B TPEX AlWMKax?

Otser: .

OTtBeT coBnagaeT
C DTAJIOHOM.

Jpyrue BapuaHTBhlI.

| OTBeT Ha 3aflaHne 3anuLINTe B BHAE LEJI0ro YHUC/Ia NN KOHEYHOH 1eCITUYHOM Apo0H. |

B 3agyMaHHOM ABY3HaYHOM uucne uudpa, cToswas B paspsiae AECATKOB, B 2 pa3a MeHblue uudpbl, cToswlen
B paspaae eavHul. Ecnu 3tu aBe umdpbl NOMEHATb MecTaMu, TO YMCNO YBeNUUUTCS Ha 27. HailauTe 3aaymMaHHoe
4yucno.

Otser: .

OtBeT coBOagaer
C DTAJIOHOM.

Jpyrue BapuaHThl.




